



交警夜查酒驾现场。李岩松 摄

# 没挂车牌,代驾还没带证

交警夜查酒驾,逮住俩酒驾司机

本报2110110消息(记者 李岩松  
通讯员 李君皓) 自己酒后不敢开车  
找来代驾,怎料代驾却忘了带驾驶证。7  
日,济宁交警三大队夜查酒驾时,将忘记  
带驾驶证的代驾司机查获,还有两名酒  
驾司机被查获。

7日晚8时40分许,交警发现一辆没  
有悬挂拍照的白色轿车拐入旁边的  
行道想要停车,交警随即上前进行检查,  
刚开门便闻见一股酒味,“我喝酒了,  
不过我没开,我找的代驾。”坐在副  
驾驶上的车主说道。随后交警示意代驾

司机出示驾驶证,而代驾司机却说着急  
出门,驾驶证忘在家里了。在等待代驾  
司机拿驾照的间隙,交警对车辆进行了  
检查,结果在后备箱里发现了该车的车  
牌。

“有人给我留条让花200块钱买车  
牌,我这是刚买回来还没来及挂。”车主  
称,自己的车牌在几天前被人偷走,买  
回来后还没来得及悬挂就被查处了。随  
后,代驾司机取来驾驶证,交警责令车主  
立即悬挂车牌,并对代驾司机做出了  
罚款200元,扣6分的处罚。

当晚9时许,几名交警接到呼叫突  
然向南跑去,记者跟随交警一起,在距  
离路口约200米的地方,看到一辆无牌  
奔驰越野车被埋伏在此的便衣民警查  
获,“司机看到路口有交警,便想将车停  
在路边逃避检查。”据现场交警介绍,该  
车辆不仅没有牌照及临时牌照,而且驾  
驶员竟然没带驾驶证。经检测,该司机  
血液的酒精含量为62mg/100ml,属酒  
后驾驶。

据交警部门统计,当晚夜查酒驾共  
查获2名酒后驾驶的司机。

建效德济宁 看政风行风

报告联动 齐鲁晚报·今日运河  
政风行风热线

农委负责人做客政风行风热线——

## 粮食补贴问题 成百姓咨询热点

本报济宁3月8日讯

(记者 李倩) 3月7日,济宁市农业委员会副主任葛金文带领相关科室主要负责人做客政风行风热线栏目,就农民关心的强农惠农政策、农资打假、农村土地承包经营权流转等问题与农民进行了交流,打进热线反映最多的就是粮食直补的等关于惠农政策的问题。

“我们村里的地多,咋领的粮食补贴还不如种地少的邻村。”7日,政风行风热线节目刚刚开始直播,嘉祥县疃里镇的村民张先生就打进电话,反映村里的实际耕种面积与上报面积不符。

对此,在线同步收听的嘉祥县农委有关负责人表示,嘉祥县的直补工作已经进行了多年,按照要求,每年的直补工作都要经过群众自报。“群众自报后,村里进行核实然后进村级公示,再上报至乡镇核实,进行乡级公示,没有异议后,最终上报至县里财政部门。”

张先生表示他们并没有上报,村里有没有上

报他也不清楚。对于张先生反映的问题,农业部门表示,对于这种克扣农民直补的行为,他们会进行深入调查,严肃处理。

节目中,嘉祥和汶上的农民朋友也打进热线,咨询小麦补助款的问题。嘉祥县卧龙山的黄先生说,坑地填补后,改种小麦能否申请小麦补助款。汶上刘楼乡的梁先生也咨询,承包了村里的100亩地,请问有没有小麦直补。对此,在线同步收听的相关负责人表示,每年11月20日之前,自己耕种的小麦出苗的都可以到村里上报,经过村委核实之后,统一上报,就可申领。

针对市民关注的有机、无公害蔬菜监管问题,济宁市农业委员会副主任葛金文表示,农产品质量需要政府加强队伍建设,配备相应的监管执法力量,从源头把关。同时加强硬件设施投入,为监督检查提供依据,并增加日常抽检的频率。下一步,农业部门将加强对农产品基地、超市的监督检查,让市民吃上货真价实的绿色蔬菜。

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

# 2012 济宁环保 家博会 展览会

主办单位:济宁市住房和城乡建设委员会

承办单位:济宁市室内装饰行业管理处

■活动时间:2012年4月13日—15日 地点:济宁市体育馆

齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

期待 您的加入……

■ TEL:0537-2366549 2366539 2108110

招商对象:优秀家装企业、品牌建材产品、环保建材商、地产商、环保检测机构